

Retificação da Chamada Pública nº 001/2022

Retificação no item 10. PRAZOS PARA INSCRIÇÃO E SELEÇÃO DE PROPOSTAS.

Correção no ano: em todos os espaços onde se lê 2018: leia-se **2022**.

10. PRAZOS PARA INSCRIÇÃO E SELEÇÃO DE PROPOSTAS

Os prazos que regem a chamada pública serão os constantes da tabela a seguir:

Publicação do Edital de Chamada Pública	04/03/2022
Disponibilidade do inteiro teor do Edital de Chamada Pública, a partir de	04/03/2022
Data final para envio de proposta e/ou documentação complementar	28/03/2022
Abertura das propostas	29/03/2022
Divulgação dos Resultados	05/04/2022
Prazo para interposição de eventual recurso voluntário, no caso de irresignação por parte dos proponentes em relação ao resultado da seleção.	12/04/2022
Prazo para análise dos recursos interpostos	14/04/2022
Publicação do resultado final	18/04/2022

- **Prazo de validade** - o presente Edital tem validade de 60 (sessenta) dias corridos a contar da data de disponibilização de seu inteiro teor (04/04/2018). Leia-se: (04/03/2022).

...

- O prazo para a interposição de recurso é de 05 (cinco) dias úteis corridos, contados da data da divulgação do resultado na página web do Cofeci (www.cofeci.gov.br/chamadapublica01/2022).

Retificação no Item 13. DISPOSIÇÕES GERAIS: endereço eletrônico - IV. Eventual verificação de irregularidade nesta chamada pública poderá ser denunciada por meio do endereço eletrônico (chamadapublica01/2022@cofeci.gov.br), dirigida ao presidente do Cofeci. Leia-se: (chamadapublica01_2022@cofeci.gov.br).

Original Assinado
João Teodoro da Silva
Presidente